AHKETHPOBAHHE
14.04.20257 2-4 xn 16 y4aCTHHKOB
1.Y nosneteopsieT au Bac crucrema opranusauuu nutasus B wxone? a) 1a-98% 6) Het-2%

2.Cyuraete v Bbl pallMORanbHBIM OpraHu3aliio ropsyero NuTaHus B wkose? a) Jla 94% 6)
Het-6%

3.Y 10BNETROPEHEI JIH BBl CAHUTAPHBIM COCTOSHUEM CTOIOBOM, KAYECTBOM MPUTOTOBNEHUS
nuiu? a) [a-98%06) Het-2%

4. Baw cpiH (Do4p) obenaet B wkone? 85%

5. Ecnu Het, TO N0 Kako# npH4yHHE?

a) Bbl He JaeTe JeHEr Ha MUTaHue B ukone;0%

6) Bam pebeHok nnOTHO 3aBTpakaet goma;l 5%

B) He HpaBUTCA LWIKOJIbHAA eda;0%

r) Bl N2€Te JEHEr Ha IHTaHUE B LIKOJNE, HO OH (OHA) UX TPATHT Ha ApYrue TUYHBIe HYXKAbI, 0%

6. VuTepecyerech M B OpraHusanyes ropsuero nutaHus B mkone? a) [la 64% 6) Her-
36%

7.  JIOBOJIbHBI JIU BBl KAYECTBOM IIKOMBHOrO nuTanHus? a) da- 89%6) Het-11%

8. IIpuHHMAaeTe I BB aKTHUBHOE y4acTHe B K/JIACCHBIX H OOLEIIKONIBHBIX MEPOIIPHATHSIX.
CBA3aHHBIX C Bompocamu nuTanud aetel? a) Jla- 50%6) Het-50%

9. Kak Bl myMaete, HYKHO 11 NPUYYaTh pebeHKa K KYNbType elbl?
a) Toabko B mkone; 0%

6) Tonsko aoma; 0%

B) Kak B IIKOJE. TaKk u Aoma;]100%

10. ToBOpHUTe N BbI C BalIHUM PeGEHKOM KOMA O TOJIB3€ TOH WM HHOM [THILIH, 0 BUTAMHHAX.
coJlepaatluxcd B pa3HeIX 6nwoaax?

a) [a, MoCcTogHHO;49%
) HeT, He XBaTaeT BpeMeHH;8%
B) HHOTda;43%
11.3aBTpakaet i1 Baur peberox nepea yxonom B tkony?

a)ecerna 15% O)unorma  26% B) ecT GpyKTEL WK MbeT HAMUTKK 1 7%r) HuKornad2%



12. MHTepecoBanuch M1 Bbl MeHIO LIKONLHOM CTONOBOM?
a) oaHanaBI32%

6) peaxo 61%

B) HUKOTAA 7%

13. Bac ycTpanBaeT MEHIO LIKONBHOK CTONIOBOH?

a)za 72% 6)unorma 12% B) Hetl6%

I) €CTH NMPEeAsOXeHUs (yKa3aTh)

14. HpaButcs au Batemy pebeHky accopTHMeHT 601 B Lixone?
a) 67%

©) He Bcerna 12%

B) HeT 11%

15. Ecnn 661 paboTa cronoBo# Baiueii ko sl oueHUBaANAch M0 natudanieHoi cucTeME, YTOOR!
Bsi nocraBuim? 4,0

16, Hyuns! nu 3aBTpaky B moptdene? 56% bepet nu Baw pebeHok ¢ coboit 6ytepbpon 1
bpykTel -15%

OtB. 32 nuTaHue Murtpsikora H.d.



